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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 
PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE TIJUCAS DO SUL 

 

ATA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO ANO DE 

2024 

 

Aos seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 09h00, na sala de 

reuniões do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Tijucas do Sul 

– TIJUCAS DO SUL PREV, localizado na Rua Tobias Dias do Rosário, nº 249, Vila Cubas, 

Tijucas do Sul – PR, realizou-se a vigésima primeira reunião ordinária do Comitê de 

Investimentos do ano de 2024. Estiveram presentes os membros do Comitê de 

Investimentos, a saber: Cassiane da Silva Oliveira dos Santos, Gerson de Melo, Keli Cristina 

Zaclikevic de Lima e Tiago de Almeida. A reunião foi conduzida pelo presidente do Comitê, 

que deu início aos trabalhos pontualmente. Nesta ocasião, o Comitê recebeu a visita do Sr. 

Fabio Augusto Almeida Alves, Gerente Comercial Poder Público do Itaú Unibanco. Durante 

sua participação, o Sr. Fabio apresentou uma análise técnica e detalhada do cenário 

macroeconômico atual, abordando os principais indicadores econômicos, tendências de 

mercado e projeções relevantes para a gestão de recursos vinculados aos Regimes Próprios 

de Previdência Social (RPPS). Na sequência, o Sr. Fabio detalhou as estratégias de 

investimentos sugeridas pelo Itaú Unibanco, com foco em rentabilidade. Também foram 

apresentados produtos financeiros disponibilizados pela instituição, com destaque para 

fundos de renda fixa e renda varável. Os membros do Comitê aproveitaram a oportunidade 

para esclarecer dúvidas sobre os produtos apresentados, discutir aspectos técnicos das 

alocações propostas e avaliar a adequação das estratégias às necessidades específicas do 

TIJUCAS DO SUL PREV. Não havendo outros assuntos em pauta, o Presidente do Comitê 

encerrou a reunião às 10h30. A presente ata foi redigida e, após leitura e aprovação pelos 

membros, será assinada por todos os presentes. 
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Gerson de Melo 

Presidente 
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Membro 
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Keli Cristina Zaclikevic de Lima 

Membro 
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Tiago de Almeida 

Membro 
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